

2018年8月 12 星期日 < 戊戌年七月初二 >

1957年10月1日创刊

31℃
26℃

羊城晚报微信公众号



“羊城派”微信公众号

广东经济发展动能换挡提速，新兴产业集群加快壮大

上半年高新区利润增长23.8%

学习贯彻习近平总书记重要讲话精神

新经济 粤动力

羊城晚报讯 记者马汉青、通讯员粤发宣报道：今年上半年，广东经济发展动能转换持续加快，新增入库培育高新技术企业3380家，总数达2万家，高新区利润增长23.8%；新一代信息技术产业、新能源汽车产业、生物产业等新兴产业集群正加快做大做强……这是记者11日从广东省发展改革委了解到的好消息。

新动能转换持续加快

数据显示，上半年广东GDP同

比增长7.1%，全省经济延续稳定增长态势，经济结构持续优化。三次产业结构为3.3:42.7:54，服务业占比提高1.1个百分点。工业继续向中高端迈进，高技术制造业、先进制造业增加值分别增8.8%、8.4%，占规模以上工业的比重分别为30.1%、55.7%，同比分别提高2.3、3个百分点。服务业增长8.2%，比第二产业高2.2个百分点，对经济增长的贡献率接近60%，规模以上服务业营业收入增长21.6%。

投资结构继续优化。服务业投

资增长14.5%，高技术产业投资增长21.1%，六大高耗能产业投资下降3.9%。省重点项目完成年度计划的54.4%，新开工122个项目。

消费升级势头明显。通讯器材消费增长13.6%，移动互联网接入流量增长1.8倍，旅游总收入增长18.4%。

外贸内生动力增强。一般贸易进出口增长9.9%，占比达48.7%，同比提高3.2个百分点。民营企业进出口增长9.1%，占比达48.5%，同比提高2.8个百分点。

动能转换持续加快。新增入库培育高新技术企业3380家，总数达2万家。新增专利授权量18.55万件，增长59.3%。技术合同成交额增长95.3%。新认定39家新型研发机构，新增科技企业孵化器87家、众

创空间75家。新引进46个创新创业团队、36名领军人才。高新区营业收入增长14.8%，利润增长23.8%。新登记企业40.66万户，增长17.1%。新技术、新产业、新模式、新业态等新动能加快成长，“互联网+”与实体经济融合发展，新能源汽车、工业机器人、集成电路产量分别增长76.3%、51.8%、12.9%，无店铺零售额增长30.5%，移动支付金额增长62.6%。

新兴产业集群做大做强

据省发展改革委介绍，广东推进新旧动能转换、做大做强新兴产业集群的一系列措施正持续推进。

推动新一代信息技术产业加快发展。推动广州纳入国家北斗

产业综合性示范园区试点，成为全国三个重点打造的综合类北斗产业园区之一。加强“互联网+”、人工智能、共享经济、数字经济、公共安全信息系统等领域重大项目建设。

加快新能源汽车产业发展。研究制订《关于加快推进新能源汽车产业创新发展的意见》，从加快新能源汽车规模化生产、强化研发能力建设、加快充电和加氢基础设施建设、加强新能源汽车推广应用、推进产业集聚发展等方面，持续增强新能源汽车产业核心竞争力。

促进生物产业做大做强。为深入贯彻落实《国家生物产业发展“十三五”规划》，推动广东生物产业加快发展。

14种抗癌药将迎新一轮降价

预计9月起可陆续买到降价药品

据新华社电 记者从国家医疗保障局了解到，为进一步减轻癌症患者的经济负担，国家医保局已下调14种前期国家谈判抗癌药的价格，并要求9月底前各省级药品集中采购平台都要按照调整后的新价格公开挂网采购。预计9月起，患者可陆续买到降价药品。

国家医保局有关负责人说，下一步，国家医保局将加强指导，做好抗癌药新价格落

地工作，让广大人民群众尽早得到真正的实惠。同时，国家医保局正在对部分目录外的独家抗癌药开展医保准入专题谈判，进一步减轻患者负担。专家提出的拟谈判药品均为治疗血液肿瘤和实体肿瘤所必需的临床价值高、创新性高、病人获益高的药品，覆盖了非小细胞肺癌、结直肠癌、肾细胞癌、黑色素瘤、慢性粒细胞白血病、淋巴癌、多发性骨髓瘤等多个癌种。

国家医保局有关负责人说，下一步，国家医保局将加强指导，做好抗癌药新价格落

河南通报“考生答题卡疑被调包”调查结果 不存人为调包现象 答题卡均本人书写

据新华社电 近日，网上出现“河南四家长质疑考生高考答题卡被调包”信息，引发社会广泛关注。11日，河南省纪委监委通报调查结果：4名考生答题卡均为本人书写，不存在人为调包试卷和答题卡现象。

通报称，经查看监控视频和调查核实，4名考生所在考场考试组织管理严谨规范，各科高考试场的试卷和答题卡在启封、发放、回收、押运、入箱、封箱、出库、扫描、识别等关键环节均按规定程序规范操作，不存在人为调包试卷和答题卡现象。

经严格审批，4名考生或家长先后查看了本人高考各科答题卡原件。其中，息县考生李某

受14号台风“摩羯”影响 广州南站部分列车停运

羊城晚报讯 记者马灿报道：受今年14号台风“摩羯”的影响，8月12日—13日，广州南站多趟列车停运。

据悉，此次停运的是D934/1次、D932/3次、D938次、D937次、D944/1次、D942/3次、D7263次，以及8月13日D7264次。

南海热带低压影响减弱 琼州海峡通航 列车恢复开行

羊城晚报讯 11日，记者从铁路部门获悉，随着南海热带低压影响减弱，当日上午，琼州海峡恢复通航，进出岛旅客列车逐步恢复正常开行。



铁路部门正迅速组织，调剂最大运能滚动发班，全力疏散滞留旅客和车辆。跨海轮渡及进出岛列车或出现不同程度晚点。

(马灿)

广州公积金中心：租房提取手续便捷

提公积金别找中介 违规提取或禁五年

今年广州儿童溺水警情明显下降

珠江边这四处地方 最易发生落水警情

详见 A3

广东省农业厅：非洲猪瘟不会感染人，存在传入广东风险

正规渠道猪肉可以放心食用

详见 A3

美国西雅图

机械师 偷飞机 耍特技 坠机卒

- 曾表现出自杀倾向
- 机上没有其他乘客
- 两架F15战机拦截
- 确定并非恐怖事件



美国地平线航空公司一名机械师10日晚未经许可驾驶该公司一架飞机从西雅图塔科马国际机场起飞，飞行近一小时后在机场附近坠毁。受影响，塔科马国际机场所有航班一度暂时停飞。据报道，驾驶飞机的这名男子曾表现出自杀倾向。飞机坠毁时，除驾驶者外，机上没有其他乘客。驾驶者已在坠机事故中死亡。

偷飞机“炫技”动机不明

事发地皮尔斯县警长办公室发布声明称，驾驶者为一名来自该县的29岁男子，是航空公司的机械师。声明说，飞机在空中做特技动作抑或驾驶员飞行技术欠佳导致飞机坠毁。机上没有其他乘客。声明并未说明肇事动机，但表示“这并非恐怖事件”。

当地媒体报道说，空管人员和驾驶者的通话一直持续到晚8时47分，空管人员试图引导飞机降落在附近的军用机场，而驾驶者并未听从。驾驶者曾表示担心油耗过快，并在坠毁前称“一个引擎好像熄火了”。

地平线航空公司是美国一家区域性航空公司，总部设在西雅图。庞巴迪O400飞机为双引擎螺旋桨飞机，载客量为76人。(据新华社、央视)

从当地媒体拍摄到的画面可以看



中国福利彩票 双色球

奖池 9.21 亿元

全国一等奖1注中。

责编/陆德洁 胡军 美编/王军 校对/潘丽玲